

Празднование 30 летия ЧГАТ

17 апреля в Чувашском Государственном академическом театре состоялось празднование 30-летия театра.

На вечер, посвященный 30-летию, собрались учителя, студенты, врачи, стахановцы города, служащие учреждений, писатели, работники искусств.

За столом президиума—секретари Обкома ВКП(б) т. т. Чарыков, Ахазов, Романов, Вишняков и Романова, председатель Совета Министров Чувашской АССР тов. Афанасьев, заместитель председателя Президиума Верховного Совета Чувашской АССР тов. Митьков, руководители и артисты ЧГАТ и др.

С докладом о 30-летию Чувашского Государственного академического театра

выступил заслуженный деятель искусств Чувашской АССР тов. Мордюкович.

После доклада были оглашены многочисленные приветствия, поступившие в адрес театра, и Указ Президиума Верховного Совета Чувашской АССР о награждении театра Почетной грамотой.

Затем выступили с приветствиями тов. Агеева—от Обкома ВЛКСМ, народный артист Чувашской АССР Е. А. Токмаков—от Русского республиканского драмтеатра, тов. Эсхель—от Союза советских писателей Чувашии, тов. Харлампьев—от Союза художников, засл. деятель искусств Чувашской АССР Лебедев—от Союза композиторов и др.

В заключение был дан большой концерт.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

от

Чебоксары

20 АПР. 1948

К 30-летию Чувашского академического театра

В связи с отмечаемым в апреле с. г. 30-летием Чувашского государственного академического театра на заводах, фабриках, в учреждениях, учебных заведениях города Чебоксары и в волкозах республики организуется показ спектаклей театра и творческие вечера ведущих актеров.

Перед зрителями с творческими отчетами выступят: народная артистка Чувашской АССР О. И. Ырзем, работающая в театре непрерывно со дня основания его, заслуженный артист РСФСР и народный артист Чувашской АССР Б. А. Алексеев и заслуженные артисты Чувашской АССР А. Б. Ургалиев и И. О. Молодов, работающие в театре почти по два десятилетия.

В помещении театра организуется выставка, освещающая творческую работу театра за 30 лет.

С 17 по 26 апреля в Чебоксарах пройдет декада театрального искусства, посвященная 30-летию Чувашского государственного академического театра. В эти дни зрителям будут показаны следующие постановки Чувашского государственного академического театра: «Молодая гвар-

дия» Фадеева, «Время» Эсхеля, «Два товарища» Алафера, «Горе от ума» Гривбодова, «Ревизор» Гоголя, «Ялта» Павлова, «Айдар» Осипова и две постановки Русского республиканского драмтеатра «Мужество» Берзко и «Егор Булычев и другие» Горького.

За это же время будет проведена научно-творческая конференция Чувашского отделения Всероссийского театрального общества с докладами видных деятелей искусства Москвы и ведущих творческих работников Чувашского театра.

На конференции будут поставлены доклады на темы: «30 лет Чувашского театра», «Русская классика на национальной сцене», «Творческие достижения национальных театров СССР», «Советская драматургия после решения ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению», «Юбилейные спектакли Чувашского Государственного Академического театра», «О творчестве народной артистки Чувашской АССР Ырзем» и другие.